
11ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2022, ÀS 16:00 HORAS. 

 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 
VEREADORES (A) PRESENTES: Damião Rogério de Sousa, Horacio Carmo Sanchez, Ivanildo 
Oliveira Lins, Jean Glei Rubio Tomaz, Luís Marino da Silva, Nathã Felipe Narcizo, Ronaldo Rodrigo 
Venturi, Sidnéia Monte e Valentim Aparecido Fargoni. 

 

PRESIDENTE: Vereador Valentim Aparecido Fargoni. 
2ª SECRETÁRIA: Vereadora Sidnéia Monte.  

LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 13 DE JUNHO DE 2022: Aprovada por unanimidade. 
 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 

VEREADOR HORACIO CARMO SANCHEZ: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Senhor Milton Roberto Persoli, Diretor-Geral da ARTESP, 
bem como do Senhor José Otávio Martins Figueiredo, Diretor-Executivo da Concessionária AB Triângulo 
do Sol, a construção de um redutor de velocidade de veículos (lombada) no cruzamento da entrada da 
cidade pela Rua Totó Pessente, próximo ao Hotel Macedo. 

VEREADOR LUÍS MARINO DA SILVA: 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações à Senhora Adriana Aparecida Casado Adegas Martineli 
pelos serviços prestados à população ibateense por meio da Assistência Social, ao Senhor Silvado 
Domingos por seu trabalho desempenhado como motorista de ambulância em nosso município, e ao 
Senhor Dr. Marcelo Porciuncula pelo atendimento prestado a nossa população como dentista. Decisão: 
Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR VALENTIM APARECIDO FARGONI:  

Indicação, dispondo sobre instalar placas denominativas de rua nos bairros Jequitibá I e II, bem como 
realizar a troca das placas cujo nome está apagado. 

Indicação, dispondo sobre providenciar a sinalização horizontal e vertical de trânsito no bairro Jardim do 
Bosque. 

VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA, IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E RONALDO 
RODRIGO VENTURI: 

Indicação, dispondo sobre solicitar do Senhor Senhor Milton Roberto Persoli, Diretor-Geral da ARTESP, 
bem como do Senhor José Otávio Martins Figueiredo, Diretor-Executivo da Concessionária AB Triângulo 
do Sol, a construção de uma rotatória no acesso à cidade pela Rua Totó Pessente, na confluência com a 
alça de acesso ao trevo principal e ao Bairro Encanto do Planalto. 

Indicação, dispondo construir uma ponte para passagem de veículos ou uma passarela para passagem 
de pedestres, ligando os bairros Jardim América e Jardim Primavera.   

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que visem à mudança da sistemática de agendamento de 
consultas com especialistas no Ambulatório Médico Dr. Ivo Morganti, bem como das consultas nas 
demais unidades de saúde do Município. 

Indicação, dispondo sobre realizar, periodicamente, em parceria com associação representativa e os 
empresários da cidade, uma feira de oferta de emprego no município. 



Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Devanilde Sanson Vergis, 
ocorrido no último dia 19. Decisão: Aprovada por unanimidade.  

ORADORES:  

1º) Vereador Ivanildo de Oliveira Lins; 
2º) Vereador Luís Marino da Silva; 
3º) Vereador Damião Rogério de Sousa; 
4º) Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; 
5º) Vereador Horacio Carmo Sanchez. 

ORDEM DO DIA: 

PROCESSO CM. Nº 152/2022, DE 29 DE ABRIL DE 2022 (Segunda Discussão e Votação) 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para a elaboração e execução da Lei 

Orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2023. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade.  

PROCESSO CM. Nº 179/2022, DE 17 DE MAIO DE 2022. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre a criação da Imprensa Oficial do município. 
DISCUSSÃO: Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

1º) Vereador Jean Glei Rubio Tomaz; 
2º) Vereador Nathã Felipe Narcizo; 
3º) Vereador Horacio Carmo Sanchez; 
4º) Vereador Luís Marino da Silva; 
5º) Vereador Damião Rogério de Sousa. 


